

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 2/2019. (III. 18.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága **2019. március 18-án 16:00 órára összehívott és 16:01 órakor megkezdett nyilvános ülésén**, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister I. termében.

Meghívottak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke
Juhász István, a bizottság alelnök
Dr. Gancz Tamás bizottsági tag
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag
Dr. Lukovics-Németh Bernadett bizottsági tag

Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag
Horváth Balázs bizottsági tag

Jelen vannak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke

Dr. Gancz Tamás, bizottsági tag

Dr. Lukovics-Németh Bernadett, bizottsági tag
tag
Dr. Pergel Elza, bizottsági tag
Nagy András, bizottsági tag
Horváth Balázs, bizottsági tag

Távolmaradásukat jelezték: Juhász István és Dr. Neupor Zsolt

A törvényességi feladatokat ellátó személy: Dr. Fülöp-Tóth Eszter, Jogi és Önkormányzati Osztály osztályvezető

Meghívottak:

Borkai Zsolt polgármester
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester
Dr. Fekete Dávid alpolgármester
Radnóti Ákos alpolgármester
Dr. Lipovits Szilárd jegyző
Önkormányzati képviselők

Jelen vannak:

További meghívottak és jelenlétük:

Jogi és Önkormányzati Osztály
Igazgatási Osztály
Közterület- Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr
Győri Rendőrkapitányság

Dr. Szabó Viktória
Dr. Horváth Tamás osztályvezető
Truka István vezető
Váci Attila r. alezredes

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait.

Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint

fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.
A meghívóban előzetesen öt napirendi pont került kiküldésre, melynek tartalmában, illetve sorrendjében módosítást nem kíván javasolni.

Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!

Kéri, hogy aki a napirendi pontokkal és azok sorrendjével egyetért, szavazzon! Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó - szavazattal a napirendet elfogadta.

7/2019. (III. 18.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2019. március 18-i ülésének napirendjét:

Napirend:

- 1. Javaslat a Győri Rendőrkapitányság 2018. évi beszámolójának elfogadására**
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
 - 2. Javaslat a Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására**
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
 - 3. Javaslat az önkormányzati működést érintő egyes rendeletek módosítására**
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
 - 4. Javaslat meghívásos pályázat kiírására Győr városban működő polgárőr szervezetek számára**
Előterjesztő: dr. Fülöp-Tóth Eszter Katinka, a Jogi és Önkormányzati Osztály osztályvezetője
- Zárt**
- 5. Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására**
Előterjesztő: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság

Felelős: a bizottság elnöke
Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT:

**JAVASLAT A GYŐRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 2018. ÉVI
BESZÁMOLÓJÁNAK ELFOGADÁSÁRA**
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Váczai Attila, rendőr alezredes úr: Pár mondatban elmondja, hogy a kiküldött anyag tételesen tartalmazza az egységes nyomozóügyszési statisztikai adatokat, melyből látható hogyan alakult a Rendőrség 2018. évi tevékenysége. Úgy gondolja, hogy amit lehetett Győr közrend és közbiztonsága érdekében, azt mind bűnügyi, mind rendészeti és közlekedési rendészeti területen megtett a Rendőrkapitányság. Vannak folyamatosan fejlesztésre váró területek, mint például a bűnügyi eredményesség, a közlekedési helyzet, közlekedési morál javítása, de ahogy a beszámolóban is írták, ezeket a feladatokat célként tűzték ki maguk elé. Szeretné megköszönni az itt jelenlévő bizottsági tagoknak és a rendészeti bizottságnak, valamint minden olyan együttműködőnek, akik észrevételeikkel és javaslataikkal, néhány esetben kritikáikkal segítették a munkájukat, ugyanis az építő jellegű kritikák, kifogások mindenképpen hasznosak számukra. Még egyszer megköszöni a bizottság munkáját és a lakossági javaslatokat, ugyanis a legnagyobb fokmérő számukra az, hogy a lakosság mennyire értékeli a munkájukat. Különböző belügyi statisztikai felmérések alapján jelen pillanatban sokkal többen bíznak a rendőrök munkájában, mint akik bizonytalanok a megítélésüket illetően. Továbbá elmondja, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata is 4,53-as értékkel értékelt a munkájukat. Továbbra is bízik abban, hogy zökkenőmentes és eredményes együttműködést fognak tudni tanúsítani 2019-ben is.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Köszöni a beszámolót, illetve a 2018-as évben végzett munkájukat. Azt gondolja, hogy a győri képviselők is elégedettek a rendőrség munkájával. Elmondja, hogy az önkormányzat idén is számos rendezvényt fog szervezni. Tudja, hogy ez nagy feladatot ró mindenkire, de örül, hogy a polgárőrök is aktívan részt tudnak venni a rendezvények szervezésénél. Örül, hogy a polgárőrség be tudott integrálódni a rendőrség munkájába és azt gondolja, hogy ez a szemlélet nagy részben a rendőrfőkapitánynak is köszönhető. Kérdése lenne, hogy az internetes bűnözés tekintetében mennyire változik ez a terület, mert nagyon sok féle formája létezik, a legkülönbözőbb csalásokon keresztül a zaklatás kategóriáig. Az internetes bűnözés a győri polgárokat is érinti, ezért arra kíváncsi, hogy a rendőrségnél van-e olyan szakirány, ami ezzel foglalkozik?

Váczai Attila, rendőr alezredes úr: Elmondja, hogy a rendőrség is reagált erre a kihívásra, a Nemzeti Nyomozóirodán belül van egy kiberbűnözés elleni egység, akik kimondottan ezekkel az internetes csalásokkal foglalkoznak, aminek 70%-a nemzetközi szintű. Megyei főkapitánysági szinten 2 fő kijelölt előadó van, akik ennek a szakterületnek a specialistái. Amivel helyi kapitánysági szinten találkoznak, az elsősorban az internetes csalások kérdésköre, de itt nekik első sorban a csalás tényállását kell bizonyítani. Az egyéb eszközök, amit érint ez a fajta bűnözés úgy, mint a számítástechnikai rendszerek és különböző internet szolgáltatások, szervergépek, az egy olyan terület ahova külön szakértőt kell bevonniuk. Kimondottan a kiberbűnözést területi szinten próbálják megoldani.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Van esetleg növekvő ügyszámra adata?

Váczai Attila, rendőr alezredes úr: A csalások inkább jellemzően nagyobb ünnepekhez kapcsolhatók, például a karácsony előtti időszakban jelentősen megnövekszik azoknak a honlapoknak a száma, amelyek valótlan ajánlatokkal próbálják rávenni az embereket a vásárlásra. Vannak telefonos csalások, amik szintén nem egész évben vannak jelen, van egy elkövető csoport, akik ráállnak egy országra és olyankor ott elszaporodnak ezek a bűncselekmények, de nem mondható el az, hogy ez a szám növekszik, inkább kezd egy kicsit idejétmúlt lenni ez a csalás típus. Ahogy az emberek egyre tudatosabban vásárolnak, és tudatosabban használják az internetet, úgy csökken ezeknek a bűncselekményeknek a száma,

de mindenképp körültekintőnek kell lenni, kell néhány olyan ellenőrzést csinálni, amellyel egyértelműen megbizonyosodunk arról, hogy valós az eladási szándék.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

8/2019. (III. 18.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat a Győri Rendőrkapitányság 2018. évi beszámolójának elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

2. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A KÖZTERÜLET FELÜGYELET ÉS MEZEI ŐRSZOLGÁLAT GYŐR 2018. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ ELFOGADÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Truka István, a Közterület- Felügyelet és Mezei Őrszolgálat vezetője: Elmondja, hogy sajnálatos módon a közlekedési szabálysértések száma az elmúlt évek stagnálásához képest a tavalyi évben viszonylag jelentős romlásokon esett át, ezzel a közlekedési morál romlott. A korábbi évek tendenciája továbbra is fennáll a köztisztasági eljárások és szabálysértések területén, amely tény a Győr-Szol Zrt. is alá tud támasztani, hiszen egyre több pénzt kell fordítani arra, hogy az illegálisan elhelyezett hulladékot eltávolítsák a közterületekről. Sajnálatos módon hiába próbálnak reggeltől estig kint lenni a közterületeken és mindent elkövetni annak érdekében, hogy ezt visszaszorítsák, de egyelőre úgy néz ki, hogy folyamatosan romlik a helyzet, pedig már 9 fő foglalkozik csak és kizárólag ezzel a problémával a Közterület Felügyeletnél.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Ezzel kapcsolatban az a kérdése, hogy ezeknek a intézkedéseknek milyen a hatékonysága, úgy érti, hogy vannak-e visszatérő esetek vagy általában a nagy számok törvénye alapján mindig új elkövetők vannak? Kimutatható-e olyan eredmény, hogy ezek az intézkedések visszatartó hatással bírnak? Elmondja, hogy ami a hulladékgyűjtő szigetekenél kialakul, és onnan tovább megy a közterületekre, ott első sorban az okot kell megtalálni és megszüntetni, nyilván fontos ennek a kontrollja és a Közterület Felügyelet által való intézkedés sorozata, de nagy hangsúlyt kell fektetni arra, hogy magát az okot meg tudják szüntetni.

Truka István, a Közterület- Felügyelet és Mezei Őrszolgálat vezetője: Ez elég összetett kérdés. Sajnálatos módon van visszatérő ügyfél is, de alapvetően elmondható, hogy ez nem jellemző. Ami jelenleg kicsit megnövelte a számokat az az, hogy Győr gazdasága nagyon erős, tehát nagyon sokan jönnek az ország keleti részéből és külföldről is, akik albérletekben, illetve munkásszálláson laknak, ahol a főbérlet nem igazán köt szemétszállítási szerződést. Nem egyedi eset, hogy valakit úgy érnek tetten, hogy kisbuszból pakolja ki a nagy mennyiségű hulladékot. Idén készült egy kampányfilm is ezzel kapcsolatban, de nem tudja,

hogy mivel tudnák elérni azt, hogy az emberek gondolkodásmódja megváltozzon ez ügyben. A lakosság nem figyel eléggé, tudatosabban kellene élni és meg kell ragadni a lehetőséget, hogy vigyázzunk a környezetünkre.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Ő is sokszor kap bejelentést a lakosságtól, amikor valahol halomban áll a szemét, és ő is felháborodva látja, hogy mennyire nem vigyáznak a környezetükre az emberek. Van pár irányvonal, amit ezzel kapcsolatban felvázolt és vannak is és lesznek is eszközök, amivel a helyzeten javítani tudna a város, de elsősorban az okot kell megszüntetni és ahhoz előbb tudni kell azt, hogy mivel állnak szemben: hogy van-e olyan visszajelzés vagy statisztika, ami a visszatérőkre vonatkozik, vagy aki bemegy a szembesítésre és megbánja bűnét, az többet nem követi el?

Truka István, a Közterület- Felügyelet és Mezei Őrszolgálat vezetője: Volt, aki azt mondta, hogy legközelebb is meg fogja tenni, legfeljebb körültekintőbben követi el, ez a fő probléma, hogy így állnak hozzá az emberek. Nyilván vannak olyanok is, akik tanulnak a hibáikból, vannak olyan esetek, amikor helyszíni bírságot adnak vagy csak helyszíni figyelmeztetést, de van olyan eset is, amikor sajnos nem jutnak eredményre.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Lenne még egy kérdése a vásárcsarnok építésével kapcsolatosan, ami most zajlik és értelemszerűen a környezetében nagy a leterheltsége a még meglévő parkolóknak. A kérdése az, hogy amióta zajlik az építkezés, mi a helyzet szabálysértési szempontból?

Truka István, a Közterület- Felügyelet és Mezei Őrszolgálat vezetője: Nemcsak a vásárcsarnok vonatkozásában, hanem Adyvárosban is igyekeznek maximális toleranciával intézkedni. A vásárcsarnok környezetében figyelemmel vannak a fennálló helyzetre. Ha már a feltételrendszer adott lesz ahhoz, hogy szabályosan tudjanak parkolni, akkor úgy gondolja, hogy rendeződni fog a helyzet és abban az esetben már nem tehetik meg, hogy egyes esetekben elnézőek legyenek.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

9/2019. (III. 18.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat a Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

3. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZATI MŰKÖDÉST ÉRINTŐ EGYES RENDELETEK MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

10/2019. (III. 18.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat az önkormányzati működést érintő egyes rendeletek módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

4. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT MEGHÍVÁSOS PÁLYÁZAT KIÍRÁSÁRA GYŐR VÁROSBAN MŰKÖDŐ POLGÁRŐR SZERVEZETEK SZÁMÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Ez azért lett bevezetve annak idején, hogy a költségvetés elfogadásához képest minél hamarabb finanszírozva legyenek az érintett szervezetek.

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

11/2019. (III. 18.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága „A városban működő polgárőrségek támogatása” c. előirányzatból 3.600.000,- Ft összeg erejéig meghívásos pályázatot hirdet az 1. számú mellékletben meghatározottak szerint.

Felelős: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal
pályázat kiírása (megküldése): 2019. március 19.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint, valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 64. § (7) bekezdése alapján a Bizottságnak zárt ülést kell tartania - többek között - önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor.

Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására” című előterjesztés tárgyalására zárt ülést rendel el.

Megkéri a vendégeket az ülésterem elhagyására!


(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékként csatolva található.)

A ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdezi a bizottság tagjait, kívánnak-e bejelentéssel élni.

Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 16 óra 22 perckor bezárja.

K. m. f.


Hajszán Gyula
jegyzőkönyv-hitelesítő


Borsi Róbert
a bizottság elnöke